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Siendo las 13:46 (trece horas con cuarenta y seis minutos) del día 30 (treinta) de agosto de 2022 
(dos mil veintidós), nos constituimos legalmente en la sala Fray Antonio Alcalde del Palacio 
Municipal del Ayuntamiento de Guadalajara, a fin de celebrar la Novena Sesión Ordinaria de la 
Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación Metropolitana. 
 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 
 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: Muy buenas tardes integrantes de esta 
Comisión les agradezco mucho su asistencia, así como todos los presentes a esta Sesión Ordinaria 
de la Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación Metropolitana. A continuación le pido al 
Secretario Técnico verificar la asistencia de las y los integrantes de esta Comisión, para conocer el 
quórum requerido, adelante Secretario. 
 
C. KEVIN ALBERTO MARTÍNEZ GARCÍA: Claro que sí Presidente: 
 

Nombre: Presente Ausente Justif. 

Regidora Kehila Abigail Kú Escalante X   

Regidora Mariana Fernández Ramírez X   

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda X   

Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido X   

Presidente Jesús Pablo Lemus Navarro X   

 
Le informo Presidente que se encuentran presentes los 5 integrantes de esta Comisión.  
 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: Se declara que existe quórum legal para 
sesionar y serán válidos los acuerdos que aquí se tomen. 
 
II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: A continuación, se propone la modificación del 
Orden del Día circulado, debido a que por motivos de su encargo, el Licenciado Aldo Monjardín 
Díaz, Comisario General de la Policía Metropolitana, dio comunicado de que no podría 
acompañarnos el día de hoy como estaba acordado y en consecuencia, esta sesión no se celebra 
en conjunto con la Comisión de Seguridad Ciudadana y Prevención Social como había sido 
convocada. 
 
Por lo anterior, le solicito al Secretario dar lectura a la propuesta de Orden del Día. 
 
C. KEVIN ALBERTO MARTÍNEZ GARCÍA: 
 

Orden del Día: 
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I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 
 

II. Lectura y aprobación del Orden del Día. 
 
III. Lectura y aprobación del Acta de la Octava Sesión Ordinaria. 

 
IV. Asuntos Varios. 

 

V. Clausura. 
 
Es cuanto Presidente. 
 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: Pregunto a las y los integrantes de esta 
Comisión si están de acuerdo con el Orden del Día propuesto, de ser así, les pido manifestarlo 
levantando su mano: 
 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD. 
 
Antes de continuar creo que valdría la pena reagendar con el Comisario Monjardín, una nueva 
fecha para que pueda venir a presentar a las dos comisiones como se había establecido, su 
programa de trabajo y poder tener un dialogo con las Regidoras y Regidores de ambas comisiones, 
entonces Secretario Técnico para que no se vaya a quedar ahí en el olvido, retomarlo y buscar una 
fecha con el Comisario Monjardín. 
 
 
C. KEVIN ALBERTO MARTÍNEZ GARCÍA: Claro que sí. 
 
 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: ¿Expresó cuál era el motivo de no poder acudir 
el día de hoy? 
 
C. KEVIN ALBERTO MARTÍNEZ GARCÍA: Nos comentó que saliendo de la Junta de Seguridad el 
día de hoy en Casa Jalisco hubo unos temas que requerían su presencia y no le iba a dar tiempo 
de poder asistir el día de hoy. 
 
 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: Muy bien, bueno entonces le pido Secretario 
darle seguimiento. 
 
C. KEVIN ALBERTO MARTÍNEZ GARCÍA: Claro que sí. 
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III. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA. 
 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: Pasando al siguiente punto del Orden del Día y 
dado que el proyecto de Acta de la Octava Sesión Ordinaria de esta comisión les fue remitido en 
tiempo y forma vía electrónica, someto a su consideración si están de acuerdo en que se omita su 
lectura. Quien esté a favor de ello les pido manifestarlo levantando su mano. 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD. 
 
En consecuencia, pongo a su consideración el contenido del proyecto de acta referido, por lo que 
les pregunto si tienen alguna observación (ningún integrante manifestó nada al respecto). No 
habiendo observaciones pasaríamos a la aprobación de dicha acta, quienes estén a favor les pido 
manifestarlo levantando su mano. 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD. 
 
 
IV. ASUNTOS VARIOS. 
 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: Pasando al cuarto punto del orden del día, en 
asuntos varios, pregunto a las y los presentes si tienen algún asunto que tratar. 
 
REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: Yo creo que ya lo comentó Presidente que 
se reanude esta reunión, que dije ya le vamos a meter sazón a la Comisión verdad, entonces 
quedamos pendientes para que si sea una realidad. 
 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: Totalmente de acuerdo, tiene que haber ese 
dialogo. 
 
REGIDORA MARIANA FERNÁNDEZ RAMÍREZ: Sobretodo porque al final no nos hace un favor 
viniendo, no es como un funcionario que cites de otra dependencia, de otra esfera de gobierno que 
digas “oye ven a platicarnos de tal tema”, al final la Policía Metropolitana recibe recursos 
económicos, recursos materiales y recursos humanos del Ayuntamiento de Guadalajara, entonces 
dile que no se asuste que no lo vamos a confrontar que le vamos a dar la oportunidad de que nos 
platique su plan de trabajo y el estado que guardaba la Policía Metropolitana, que yo creo que 
guardaba mucha pasividad los últimos años pero que queremos escucharlo y que sea una linda 
reunión pero que si venga porque al final si depende mucho del Municipio de Guadalajara, porque 
al final nosotros estamos sujetos a las fechas que él ha dado entonces que ojala pueda haber 
mucha más seriedad la próxima vez en el tema de la fecha porque si depende de Guadalajara el 
funcionamiento y de otros municipios de la Policía Metropolitana. 
 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: Mañana tenemos temprano junta de seguridad 
en Casa Jalisco, yo me encargo también de comentárselo a Monjardín. 



 
ACTA DE LA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA  

DE ASUNTOS Y COORDINACIÓN METROPOLITANA                                                                                         
30 DE AGOSTO DE 2022 

 

 
A c t a  d e  l a  N o v e n a  S e s i ó n  O r d i n a r i a  d e  l a  C o m i s i ó n  E d i l i c i a  d e  A s u n t o s  y  
C o o r d i n a c i ó n  M e t r o p o l i t a n a .  3 0  d e  a g o s t o  d e  2 0 2 2 .  

 

Página 4 

 
REGIDORA KEHILA KÚ ESCALANTE: Nada más informarle a esta Comisión y si así también me 
lo permiten, en conjunto con la Comisión de Asuntos de la Niñez vamos a trabajar un proyecto con 
los municipios metropolitanos para el día 20 de noviembre que es el Día Mundial de los Niños con 
la UNICEF, al fin de poder compartir unos temas culturales en conjunto con los municipios, 
entonces para hacerlo a la Comisión de Asuntos Metropolitanos y la de Asuntos de la Niñez, 
informarles. 
 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO. Estamos a sus órdenes, en lo que podamos 
apoyar.  
 
Yo también tengo un tema vario que tratar. No se ha hecho el nombramiento todavía del nuevo 
Director General del Instituto Metropolitano de Planeación, sigue pendiente, ya había un acuerdo 
para que pudiera llegar una persona, lo que hay ahorita es un encargado del despacho entonces lo 
que se pretendía era nombrar a alguien que pudiera quedar como interino o interina por lo que resta 
de este año, sin embargo, la propia legislación aprobada en el Congreso que rige el actuar del 
Instituto Metropolitano de Planeación no incluye la figura del interinato, es decir, cuando nombras, 
nombras por un periodo de 4 cuatro años, entonces bueno pues eso guarda una lógica y unos 
acuerdos de una manera distinta, entonces bueno pues vamos a platicar otra vez entre el 
Gobernador y los Alcaldes Metropolitanos, la Alcaldesa de Tlaquepaque, poder buscar un perfil que 
ya tenga una orientación no a 4 cuatro meses o a 6 seis meses, si no buscar a alguien que sea de 
largo alcance y bueno pues por eso ese nombramiento ha tardado, porque hay que buscar a 
alguien que no es fácil con un perfil completamente técnico, yo me he opuesto a que pudiera ser un 
perfil político, creo que esto sería un error para el IMEPLAN y que fuera alguien verdaderamente 
técnico que era el perfil que habíamos propuesto para el interinato, pero bueno debido a esta 
cuestión jurídica pues se va a tener que retrasar un poco por los acuerdos que tendremos que estar 
tomando en los próximos días.  
 
 
V. CLAUSURA. 
 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: No habiendo más asuntos que tratar y 
atendiendo al último punto de la orden del día, damos por clausurada esta Novena Sesión Ordinaria 
de la Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación Metropolitana, siendo las 13:54 (trece horas con 
cincuenta y cuatro minutos) del día 30 (treinta) de agosto del año 2022 (dos mil veintidós. 
 
Agradeciendo la presencia de todas y todos ustedes, que tengan muy buen día. 
 
 
Se levanta la presente para dejar constancia y validez de los acuerdos que en ella se 
tomaron, la cual fue aprobada en la ________ Sesión Ordinaria celebrada el ______ de 
______ de 2022, y se firma por parte de quienes en ella intervinieron y así quisieron hacerlo. 
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De la misma manera el contenido de la sesión puede ser consultado en el sitio web del 
municipio. 
 
 

ATENTAMENTE 
La Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación Metropolitana. 

 
 
 
 

JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO 
PRESIDENTE 

 
 
 
 

KEHILA ABIGAIL KÚ ESCALANTE 
VOCAL 

 
 
 

 
MARIANA FERNÁNDEZ RAMÍREZ 

VOCAL 

 
 
 
 

SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA 
VOCAL 

 
 
 

 
JUAN FRANCISCO RAMÍREZ 

SALCIDO 
VOCAL 

 

 

El presente proyecto del acta de la Novena Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 

Asunto y Coordinación Metropolitana, celebrada el día 30 treinta de agosto de 2022 dos mil 

veintidós, se encuentra pendiente de ser aprobada en la siguiente Sesión Ordinaria, por lo 

que aún no constituye un documento oficial y puede estar sujeta a modificaciones. 


